1.

[ ]t gore 22 WY oA (& S £REH He 2

ERES!

) O3 O3 O e 169 kvt




2.

2] i R 9 Fjelx) FotAlL.

12 3 45 6 7 8 9 10

5 J=X
3%

dl




30 748 2 oW 2 Ul gyt £ 8 BE UHrolE oA
She AFpE B FRHA L. (B 22 7 E AU R 242

o e
o e
o e

> EE



FOAL(S, A SHE H] 2 242.)

(20, 36)



5.

126 18 9] HAFu4E Potelm guick. [ ] ote] gL 48

oA,

2) 12 18
3) 6 9
2 3

— 12 9F18 O] ATt 2x3x3x2=[ |

> S
=%



e AR AR HEOAL.




@ 2 ® 5 @ 9 ® 18

D1



ol A7

<
olJ
e

otpe] A5} 714

8.

@ 25 ® 18 @ 40 ® 36

D 12



9. 369 of FolH 29 Hj4t B Sk BT @ AU

e & 4l



10.

849} o @ 0] Hrj@okivt 128k gt of

BT 9 AU

B e A



11. 1034159 Fej5E Fokel T Fueh 103 159 s
SR e A2 3 T L.

o e
o e

il

A}
A}

ro



12. ©g 45 FoI4 29 it B 2 AU

18 3547 50 111 215 547 8020 15000 17413

YL 4



i
=

45 A} <

0
ZH

ar
o

13.

B



14. 728 of® 42 Lhrela ek tirojdel A7 shs Apal s my
ERITISE

B e ol



15.

o2} wh-o] of

e
nx
o,
ofy
|
i
pory
o
i}
o
>,
to

D 12 BE FA59] gt

@ 1HTh Z BE= Adgs Holk 2719 oS 7HYH.

® A4 29 widych

@ ofH 5] Ao A=) 9] AE KAl 39 vijS Zhot dll o
AsYT.

© o =] Ao 2= o] g HAL &5 Fot | 5
A5y



A7 63 7Nt 2 42 7HE

16.

‘BO



17. old T 59 A3 ujart 429 o, o] F 59] FHla Fofl A 100
Hroh 231 300 et 2F2 5 BT oA Q. (H 22 RE 2
a2 2A9)

> EE

B =






19. °oJ® $5 6 o2 WFol= 4 7F HAL, 8 B Wrolk 4 7 EE YT
o = Foll A 7P 22 8 T 2.

D
=%



20.

3 Huitt 0= 713}, 5 Bejeh 0 7%, 6 Brkek 9 714 A 744
Z57h AUtk 22 11 A A7l Hgo A o] 7127} B A
Shehel The 1 B0 2 AZHE B A B EU7

D 11A] 1287 @ 11 A 30& ® 11 A 45 &

@ 12 A ® 12430 &



